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) SMERHO FimlZHET 5T i SMERH A
Eﬁg TREOBBOSIENDKRES TREDHBEHILIOKRES TREOBBOSILENDOKRES TREOHBESILIOKRES
= = AN A\ D = = AN = A\ = =
&5 X 4 .(srln‘c‘; Tlﬁﬁﬁ(z)@ﬁﬁﬁﬁ jj(giatn?)é X 4 'Fmﬁiégl’zg)n;k:F .z.n? jj(lfr?fn%é X 4 .(Er,n‘c; J:lﬁﬁﬁ(z)a)ttra jj(giatn?)é X 4 J:Jﬁ‘ﬁ?ﬁ(z)a)ttra .z.n? jj(:r?fr:j)é
P 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 093] 114.01 |3mZz#BZ3| — ~ — — — | 100kN/M%Z#82% | 1.00 | 10.55 ~ 1331 114.01 |3m%EiBZ5 - ~ — — —
FhLst 1.00 1093 ~ 872 100.00 | =hst 000 ~ 872|222 11.20 st 1.00 | 6.00 ~ 1055 100.00 | #hsty | 6.00 ~ 1331|222 11.20
2 100kN/m%E#B25 | 1.00| 000 ~ 1.73| 12664 |3mEB2B| — ~ — — — | 100kN/mM%x#%25 | 1.00 | 1053 ~ 1666 126.64 |3mE#BZD - ~ — — —
FhLst 100|173 ~ 952 100.00 | =05t | 000 ~ 952 | 2.87 11.96 st 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | FnLS | 6.00 ~ 1666| 2.37 11.96
3 100kN/m%E#25 | 1.00| 000 ~ 1.73| 12664 |3mxB2B| — ~ — — — | 100kN/mM%E#%25 | 1.00 | 1053 ~ 1666 126.64 |3mE#BZD - ~ — — —
FhLst 100|173 ~ 952 100.00 | =0yt | 000 ~ 952|218 11.02 st 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00| FnLS | 6.00 ~ 1666| 2.18 11.02
4 100kN/m%#8z5 | 1.00 | 000 ~ 1.82| 12796 |3mZz#Bz3| — ~ — — — | 100kN/mM%&#z25 | 1.00 | 1062 ~ 1763 12796 |3mE#BZD - ~ — — —
s 1.00 | 1.82 ~ 9.60 100.00 | #nst | 000 ~ 9.60| 251 11.66 ThList 1.00 | 5.00 ~ 1062 100.00 | =nhst | 6.00 ~ 1763| 2.31 11.66
5 100kN/mM##B25 | 1.00 | 000 ~ 1.41 121.40 |3mZEBRD| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ% | 1.00 | 1057 ~ 1535 121.40 |3m%E#BZ5% - ~ — — —
s 1.00 | 1.41 ~ 9.19 100.00 | #nLst | 0oo ~ 919|215 10.84 ThList 1.00 | 6.00 ~ 1057 100.00 | =hst | 6.00 ~ 1535|215 10.84
P 100kN/mM##B25 | 1.00 | 000 ~ 1.41 121.40 |3mZE#BRD| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ% | .00 | 1057 ~ 1535 121.40 |3m%E#BZ5% - ~ — — —
Thilst 100|141 ~ 919 100.00 | Fnbst | 000 ~ 919|233 11.78 Thilst 1.00 | 500 ~ 1057 100.00 | Tnbst | 5,00 ~ 1535| 2.33 11.78
7 100kN/m%E#25 | 1.00| 000 ~ 019 10280 |3mZz#Bz5| — ~ — — — | 100kN/m%x#%25 | 1.00 | 11.18 ~ 11.70| 10280 |3m%E#BZ5 - ~ — — —
FhLst 1.00 1019 ~ 798 100.00 | #hsy | 000 ~ 798| 2.38 12.01 zhLst 1.00 | 600 ~ 11.18 100.00 | #hst | 6.00 ~ 1170 2.38 12.01
P 100kN/m%E#25 | 1.00| 000 ~ 048\ 10705 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%x#%25 | 1.00 | 10.72 ~ 1202 10705 |3mE#BZ5 - ~ — — —
FhLst 1.00 | 048 ~ 826 100.00 | =hst | 000 ~ 826| 2.29 11.66 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 1072 100.00 | #hst | 6.00 ~ 1202 229 11.66
9 100kN/m%z#25| 1.00| 000 ~ 048\ 10705 |3mx#Bz2E| — ~ — — — | 100kN/mM%&#z25% | 1.00 | 10.72 ~ 1202 10705 |3mZE#BZ5 - ~ — — —
s 1.00 | 0.48 ~ 826 100.00 | =nLst | 0oo ~ 826|229 11.56 ThList 1.00 | 5.00 ~ 1072 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1202 229 11.56
10 100kN/mM%#B2. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mMZE#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 524 65.53 | FnLSY | 000 ~ 524| 1.93 9.756 ThList 1.00 | 5.00 ~ 6.10 65.33 | TS | 6,00 ~ 6.10| 1.93 9.75
11 100kN/mM%{BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/ Mm%z 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 524 65.33 | s | 000 ~ 524| 1.93 975 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 6.10 65.33 | TnLS | .00 ~ 610 1.93 975
19 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3m#E{BZ B - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 431 53.78 | =S | 000 ~ 431|201 10.156 ThLst 1.00 | 6.00 ~ 6.10 53.78 | Fns | 5,00 ~ 5610 2.01 10.156
13 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/M%Z#B% % — - ~ — — |3mE{BZ B - ~ — — —
FhLst 1.00 | 000 ~ 4.64 57.87 | #ns | 000 ~ 464| 1.86 9.38 ThLst 1.00 | 6.00 ~ 5.00 57.87 | #nLS | 65,00 ~ 5.00)| 1.86 9.38
14 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 347 43.91 | FnLSY 000 ~ 347|221 11.18 ThList 1.00 | 6.00 ~ 56.00 43.91 | =hst | 500 ~ 6.00| 221 11.18
5 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/ Mm%z 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 324 41.38 | =nS | 000 ~ 324|228 11.53 s 1.00 | 6.00 ~ 56.10 41.38 | FnLs | 6.00 ~ 610 | 2.28 11.53
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Eﬁg TREOBBOSILEHDKRES TREDHBEHILIOKRES TREOBBOSIENDKRES TREOHBESILIOKRES
&5 X 4 i‘c‘; Tﬁﬁ“ﬁh\(‘z)@ﬁﬁ}ﬁﬁ jj(iifn?)é X 4 ﬁﬁﬁ’é}g@fﬁfw i&; jj(lfifn?)é X 4 i&; J:ﬁﬁ“ﬁh\(‘zf)tt?%' jj(iifn?)é X 4 J:ﬁﬁ;ﬁ\(‘z)(btt?%' i&; jj(:r?fn?)é
16 100kN/mM%BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mZiBZ % - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 4.76 59.33 | =nst | ooo ~ 476 | 2.04 10.50 st 1.00 | 6.00 ~ 5.93 59.33 | FnRS | 5,00 ~ 6593 | 2.04 10.50
17 100kN/m%E#25 | 1.00| 000 ~ 022| 10328 |3mz#Bz5%| — ~ — — — | 100kN/mM%x#%25% | 1.00 | 1066 ~ 11.25| 10328 |3mE#BZD - ~ — — —
zhst 1.00 | 022 ~ 801 100.00 | =hist | 000 ~ 801|227 11.48 zhst 1.00 | 6.00 ~ 1066 100.00| ZnLS | 5,00 ~ 11.25| 2.27 11.48
18 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/M%Z#B% % — - ~ — — |3m#%E#BZ B - ~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 770 98.80 | #hst | 0oo ~ 7.70| 218 11.00 st 1.00 | 6,00 ~ 1032 98.80 | #hst | 5,00 ~ 1032| 218 11.00
19 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 6.70 84.57 | #nS | 000 ~ 6.70| 1.93 9.75 ThList 1.00 | 5.00 ~ 867 84.57 | #nLS | 5,00 ~ 867 1.93 9.756
2 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 6.70 84.57 | #nS | 000 ~ 6.70| 1.93 9.756 ThList 1.00 | 5.00 ~ 867 84.57 | #nRS | 5,00 ~ 867 1.93 9.75
21 100kN/mM%#BZ 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 6.33 79.61 | Ths | 000 ~ 633 2.00 10.13 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 848 79.61 | TnS | .00 ~ 848 | 2.00 10.13
29 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3m%E#BZ B - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 6.32 79.42 | ThSY | 000 ~ 632 1.90 9.61 zhLst 1.00 | 6.00 ~ 7.78 79.42 | #nS | .00 ~ 7.78| 1.90 961
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhnLst ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/mM%#8 %% ~ ImEEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#B2. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8 %% ~ IMEEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%{BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImEEBZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8 %% ~ ImEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/mM##8 %% ~ ImEBZD ~
zhLst ~ LSt ~ zhLst ~ zhLst ~




